

郑港国际徒步大会开始报名了

爱好者可登录大会官网或关注官方微信公众平台

本报讯(记者 陈凯)两条不同的徒步路线;奥运冠军、亚运明星现场助阵;书画名家挥毫泼墨;美味香茶邀您品尝……这么多好玩、好看、好精彩的内容是不是已经让您怦然心动,那还等什么?赶快报名参加将于9月16日揭幕的2017中国郑港国际徒步大会吧,亲身去感受这些别具一格的体验。即日起,想要参加本次徒步大会的徒步爱好者,可登录大会官网或关注“郑港国际徒步大会”官方微信公众平台进行线上报名。这是记者从昨日于河南省体育局召开的本次徒步大会新闻发布会上获得的新闻。

2017中国郑港国际徒步大会,由河南省体育局等主办,郑州航空港区经济综合实验区管委会、国家郑州经济技术开发区管委会、郑州市体育局等承办。今年是大会连续举办的第三个年头。2017中国郑港国际徒步大会,与前两届最大的不同在于设有5公里亲子徒步线路和22公里全民徒步线路2条线路,以满足不同徒步爱好者的体育健身需求。2条线路开幕式将于9月16日分别在郑州经开区中心广场和郑州航空港区兰河公园举行。

今年徒步大会的主题是“绿色徒步 全民健身”,除了设立2条不同徒步线路外,还有很多其他不同亮点:书画家们现场助阵,挥毫泼墨展创作;发令枪响后,高举会徽、吉祥物和企业形象标志的商务代表方阵将走在徒步队伍最前列;在兰河公园22公里终点处设有茶艺表演助阵,广大徒步爱好者将在活动结束后喝到热气腾腾的美味香茶;专门从事户外应急救援的民间公益性团体——郑州蓝天救援队,将担当今年大会现场应急、救援和保障服务工作;近百名摄影家和上千名摄影爱好者还将在今年大会开幕式期间参加摄影文化节,用镜头记录下2017中国郑港国际徒步大会的精彩瞬间。

据了解,俄罗斯、巴基斯坦、韩国等国家和地区的国际徒步爱好者也受邀,并将通过世界徒步协会报名参加今年的中国郑港国际徒步大会。今年参会的徒步阵容,除省内外以及郑州市的广大市民、机关企业、部分高校组成的徒步军团以外,还有奥运会冠军、亚运会明星运动员、全运会冠军、省人大代表、政协委员、劳动模范代表等社会知名人士组成的徒步方阵,预计将会有3万余名徒步运动爱好者报名参加今年的中国郑港国际徒步大会,他们将走进经开区、走进航空港区,亲身感受河南经济、社会快速发展的强劲势头。

近年来,徒步运动以其亲近自然、安全健康、易于参与的特点,吸引了越来越多的人参与,呈现出爆发性的增长态势,“徒步”已经成为世界性的时尚健康运动。中国郑港国际徒步大会是集运动、旅游、休闲、健身为一体的徒步运动赛事。大会起始于2015年9月,历时两年发展,已蝶变为全国知名的徒步运动品牌,成为郑州市的又一张城市名片。

另据了解,想要报名参加今年徒步大会的广大徒步爱好者,除了登录大会官网http://www.zgwalk.com/或关注“郑港国际徒步大会”官方微信公众平台进行网上报名外,还可前往中国郑港国际徒步大会组委会以及大会组委会在市内各大公园及健身广场设立的报名点,进行线下现场报名。

建业外援萨利赫 转投沙特几成定局

本报讯(记者 刘超峰)就在外援里卡多加盟建业之后,由于受外援上场人数以及后防大将戈麦斯主力位置雷打不动的影响,建业叙利亚外援萨利赫基本上被按在冷板凳上。鉴于萨利赫在建业的尴尬位置,近日,有媒体频频爆出萨利赫即将转会的消息,此前萨利赫曾收到了来自埃及阿尔阿赫利的报价,但由于该俱乐部开出的薪水与萨利赫的期望值相差很大,加上开出的转会费也不能令建业满意,最终谈判陷入了停顿。

就在球迷以为萨利赫将打完了今年的中超联赛,近日,今年亚冠八强球队,沙特阿尔阿赫利也向萨利赫抛出了橄榄枝。昨天,记者就此事向建业足球俱乐部求证时得到答复,萨利赫确实被沙特阿尔阿赫利相中,而且双方谈判很顺利,如果不出意外,萨利赫离开建业已经板上钉钉。上周日主场建业与力帆比赛之前,萨利赫已经离队,回归叙利亚国家队备战8月31日对阵卡塔尔的世预赛。作为叙利亚队的队长,现年27岁的萨利赫实力不俗,但由于今年的外援政策只允许上场3名外援,本赛季他只为建业出场过5次,打入1球。

据外媒报道,萨利赫的经纪人与沙特阿尔阿赫利方面的谈判一切顺利。这家俱乐部很快将向建业支付萨利赫的违约金,直接将其买断。预计萨利赫将在下周抵达沙特,并正式与阿尔阿赫利签约。

建业预备队战力帆预备队 里卡多故意射失点球

本报讯(记者 刘超峰)昨天上午,在2017中超预备队联赛第23轮比赛中,河南建业预备队主场迎战重庆当代力帆预备队,经过激烈角逐,建业预备队以2:2与力帆预备队战平。值得一提的是,建业外援里卡多最后时刻获得点球机会,但里卡多认为这颗点球属于误判故意将点球射失,他的这一举措在网络引起反响,网友对里卡多的“仗义”举动纷纷点赞。

客战广州恒大里卡多第一次中超首发上场,并获得不错的射门机会。但在本轮与力帆比赛中,亚森再次将里卡多放在18人大名单之外。里卡多只好在预备队的比赛中登场亮相,第18分钟,尤里为力帆首开纪录,31分钟里卡多打进一球将比分扳平。下半场,刘卫东为力帆打进一球再次领先,随后建业小将宋轶川将比分扳平,双方战成2:2。第85分钟,场上出现戏剧性一幕,在一次拼抢中里卡多禁区倒地,裁判判罚点球。但里卡多认为这是一次误判,主罚点球时,他故意将到手的点球踢出底线,建业预备队错失赢球机会。家门口作战建业未能收获3分固然遗憾,不过,里卡多此举却给中国足球带来别样的感动。

《唐人街探案2》开机 王宝强 刘昊然 纽约爆笑探案

本报讯(记者 秦华)由陈思诚编剧、执导,王宝强、刘昊然主演的喜剧冒险探案系列电影《唐人街探案2》正在纽约紧张拍摄中,并宣布定档2018年2月16日(大年初一)。昨日片方发布“扭腰客”概念海报及“预告”,“唐人街第一侦探组合”唐仁、秦风从泰国曼谷转战美国纽约,再度展开一段惊险爆笑的探案之旅。

早在2015年,《唐人街探案1》就以其独树一帜的喜剧推理风格风靡亚洲,不仅狂揽8.23亿人民币票房,更一举斩获第53届金马奖最佳动作设计奖、最佳造型设计奖及最佳摄影等多项提名,获得业内内外一致肯定。此次,《唐人街探案2》原班人马回归,两位主演“亲人相聚”续写纽约唐人街探案传奇。

作为一部集喜剧、冒险、烧脑元素于一体的悬疑推理影片,《唐探2》讲述了唐仁(王宝强 饰)为巨额奖金欺骗秦风(刘昊然 饰)到纽约参加世界名侦探大赛,却由此陷入一场连环杀人案的故事,风格既逗趣爆笑又令人回味无穷。

此次发布的“扭腰客”海报以星条旗、自由女神的火炬等标志性的美国元素表明了《唐探2》故事发生的舞台,该组海报“一中一英一土一洋一阴一阳”,预示了新作故事和角色的矛盾性和复杂性。唐人街最强侦探组合唐仁、秦风再度联手,两人隐匿于撕裂的星条旗背后,似在寻找破案的蛛丝马迹,王宝强戴着麻将手串不改“嗜财”本色,刘昊然拿着放大镜尽显神探风采,展现出影片的喜剧色彩。预告片则展现了《唐探2》较之前作更加鲜明的喜剧悬疑风格,全新的探案故事让人倍加期待。

日前,《唐人街探案2》已在纽约低调开机,日本“推理小说之神”“本格格教父”岛田庄司将出任影片顾问,为烧脑的推理故事保驾护航。



主场首秀内少大放异彩

十人“大巴黎”完胜图卢兹

新华社巴黎8月20日电 华丽的表演,两粒进球,外加两次助攻,上演主场首秀的内马尔征服了王子公园球场球迷的心。尽管一度以10人应战,巴黎圣日耳曼队还是在20日的法甲第三轮最后一场比赛中,以6:2大胜图卢兹,开局取得三连胜后,位列积分榜头名。

本赛季开始前世界足坛最重磅转会无疑是内马尔以2.22亿欧元(约合17.41亿元人民币)身价从巴塞罗那转投巴黎圣日耳曼。在新东家的主场首秀中,这位巴西球星奉献两粒进球,攻入全场最后一球之前连续摆脱防守球员的花哨动作,更是让观众看得如痴如醉。

不过在内少的精彩大戏开始前,客队球员格拉德尔率先抢走了戏份,他在第18分钟用一脚抽射帮助图卢兹取得领先。内马尔在第31分钟扳平比分,在拉比奥的射门被挡出后,机警的巴西人跟进补射破门。四分钟后,他又助攻拉比奥远射得手,为“大巴黎”反超比分。

第69分钟,维拉蒂在一次争抢球过程中领到第二张黄牌被罚下。人数上的劣势让主队的一球优势不再那么保险,然而属于内马尔的时刻就此到来。

内马尔先是制造点球,由卡瓦尼操刀命中。此后1米96的图卢兹后卫朱利安在一次角球进攻中头球破网,再次将劣势缩小为一球。

下半场替补登场的帕斯托雷第82分钟在禁区线附近踢出一脚弧线球,直挂球门右上角。两分钟后,内马尔开出的角球精准地找到了库尔扎瓦,后者腾空而起侧身抽射破门,三球落后的图卢兹队已经无力回天。

超强的突破能力让内马尔成为防守球员的重点照顾对象,比赛中他多次被对方放倒。然而进入伤停补时阶段,内马尔还是用最擅长的方式完成了最后一击,他在禁区内得球后犹如蝴蝶穿花,用极快的步频和精湛的技术连续摆脱防守球员,一脚低射将比分锁定在6:2。

“全家总动员”戏曲亲子秀决赛鸣锣

本报讯(记者 于森)作为2017年郑州市戏曲进校园的系列活动之一,昨日,“全家总动员”戏曲亲子秀决赛在郑州文化馆百姓剧场拉开帷幕。

本次大赛自6月启动,历时两个月,全市共有100多个家庭报名,在初赛脱颖而出50多个家庭进行了激烈的复赛,经过角逐,最终28个家庭进入决赛,这些家庭的成员都是我市各行各业戏曲爱好者,因为对戏曲的爱好,一家人其乐融融,你伴奏、我演唱,形成了浓郁的家庭戏曲文化氛围。

决赛现场,选手中有的爷爷奶奶带着孙子孙女参赛,有的是舅舅阿姨带着外甥参赛,更有三代同台一起亮相的,亲情满满的演出现场令人动容。记者现场采访了来自朝凤路小学郭家好的奶奶,她告诉记者孙女从小受自己影响,也喜欢上了唱戏,经常跟着自己学唱法、学走台步,这次来决赛还叫上了

戏友为孙女伴奏,加油助威,一场演出让全家人更加紧密团结,更加和谐温馨。不得不说,戏曲亲子秀开拓了一种传承发扬戏曲艺术很好的途径,进一步弘扬了中华优秀传统文化、推动了戏曲艺术传承发展,有效提升了孩子们的戏曲素养。

据悉,9月中旬,获胜家庭小组将在我市中小学校进行风采展示和戏曲普及。

成龙《英伦对决》“重返好莱坞”



本报讯(记者 秦华)昨日,马丁·坎贝尔执导,成龙、皮尔斯·布鲁斯南、刘涛、梁佩诗领衔主演的国际动作大片《英伦对决》在北京举行“重返好莱坞”发布会,成龙与导演马丁·坎贝尔(图右)出席发布会,二人畅谈初次合作的体验,对这部成龙大哥荣获奥斯卡终身成就奖之后重返好莱坞的全新大作充满信心。

2016年成龙荣获奥斯卡终身成就奖,是所有华语电影人的骄傲。2017年,他带着这部《英伦对决》回归好莱

坞。发布会现场,成龙简单介绍了自己此次在电影中所扮演的角色:一个久居英国的餐厅老板、一个为女走上复仇之路的孤胆英雄。对于为何选择这样一部电影重返好莱坞,成龙表示:“这些年有很多好莱坞大片找到我,但我不想再演‘中国来的高手’‘香港的警察’,我需要的不是重复自我,而是超越自我。《英伦对决》是我没有触碰过的电影,是我从来没有演过的角色,所以我会选择尝试一下。”成龙表示,他现在在拍电

影,不为名也不为钱,而是想要让观众记住成龙,更要让观众奉上一部部能让他们记住的优秀电影。

作为具有“好莱坞商业动作片圣手”之称的马丁·坎贝尔,成功打造了《佐罗的面具》《佐罗传奇》《007之黄金眼》《007:大战皇家赌场》《绿光》等,这次更是亲自操刀《英伦对决》,助力成龙再掀好莱坞风云。

发布会现场,成龙对导演掩饰不住满满的敬佩之情:“马丁·坎贝尔导演是我见过最敬业认真的导演之一,我从来没见过哪个导演进到片场之后,连续二十个小时绝不离开,这让我对他非常尊重和敬佩。”不过,成龙也忍不住吐槽导演:“和他合作真是太压抑了,因为他太认真,在片场也不怎么讲话,在拍一些安静的场景时,不允许现场发出哪怕一丁点儿的声响。更过分的是,平时晚上7点钟收工,我和皮尔斯又被叫到导演酒店里去对第二天的对白,甚至是下个周的对白,之后还要现场演出才肯罢休,真的是太累了。”

据悉,《英伦对决》将于9月30日国庆档火力全开,并将逐步登陆全球银幕。

全运会跳水决赛激战正酣 河南马瞳个人全能摘铜

本报讯(记者 陈凯)昨日,正在天津举行的第十三届全国跳水决赛阶段的比赛展开第三个比赛日的争夺。在当天进行的女子个人全能项目的决赛中,河南小丫马瞳表现不俗,获得了该项目的铜牌。

本届全运会跳水决赛阶段的比赛为期10天,除设有男女3米跳板、10米跳台、双人3米跳板、双人10米跳台八个奥运项目以外,还增设了男女团体和男女个人全能4个项目,共计产生12枚金牌。跳水个人全能项目是全运会独有项目,根据比赛规则,女子选手要在10米跳台与3米跳板两个项目中,完成10个无难度系数限制的动作,以得分累计决定名次。河南跳水队共派出了马瞳、许一瑾2名女选手,王尚飞、王赛亚2名男选手,参加本届全运会跳水决赛阶段的比赛。据了解,马瞳是河南跳水队一名希望之星,2012年10月便进入国家跳水队。次年,她搭档队友张南楠为河南跳水队拿下了沈阳全运会女子双人10米跳台项目的冠军。2015年,马瞳在当年的全国跳水冠军赛上拿到了女子个人全能的季军。同年,她在福州举行的第一届全国青年运动会上摘得女子跳水个人全能项目的金牌,为河南跳水队拿下了在全国综合性运动会上的首枚金牌。

另据了解,此后的比赛马瞳还将搭档天津队的梁毅娴,向女子双人3米跳板的金牌发起全力冲击。

全运女足成年组即将开战 河南徽商昨日出征天津

本报讯(记者 刘超峰)昨日,作为我省唯一一支获得全运会足球赛资格的河南徽商女足兵发天津,参加即将开战的全运会成年组决赛圈比赛。28日,河南徽商女足将与辽宁队打响首场比赛。

河南徽商女足与辽宁、上海、北京四队分在一组,而在A组中江苏、河北、湖北和东道主天津分在一组。作为河南足球全运会决赛的“独苗”,刚刚参加完联赛,河南徽商女足就开始备战全运会决赛,尽管前段时间遭遇“换帅”风波,但在全运会决赛之前,河南徽商女足主教练已经确定,曾经多次执教河南女足的老教练汪震旭危难时刻再度接手,带队出征本次全运会女足决赛。临行前汪震旭告诉记者,这段时间河南徽商女足备战不错,队中主力姜佳慧、雷佳慧等主力状态也很稳定,面对辽宁、北京、上海等强敌,河南徽商女足在实力上并不占优,必须全力以赴付出艰辛的努力才有可能创造佳绩。

全国老健会健身球操交流活动落幕 我省斩获10个优胜奖

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体育局获悉,在日前于新疆奎屯市落幕的第三届全国老年人健身大会健身球操交流活动中,我省老年朋友发挥出色,共斩获10个优胜奖和1个优秀奖,其中在5个小项上获得了第一名,2个小项上获得了第二名,充分展现了我省老年人体育的风采。

据了解,本次全国老健会健身球操交流活动为期4天,设有规定套路、自编套路和健身套路三个大项,其中自编套路分为集体、个人、双人和混合双人四个小项。共有来自北京、河北、河南、火车头等地老年人团体、行业体协选派的39支代表队1000余名老年朋友参加交流。值得一提的是,本次健身球操交流活动也是本届全国老健会设立的12个交流项目中,参与人数最多的一项。



8月20日,巴塞罗那队球员罗伯托(右)进球后与队友梅西庆祝。当日,在2017—2018赛季西班牙足球甲级联赛首轮比赛中,巴塞罗那队主场以2:0战胜皇家贝蒂斯队。 新华社发

关于对《郑东新区综合交通枢纽地区心怡路西、榆林南路北(C-02-06)地块控制性详细规划》进行公示的公告

《郑东新区综合交通枢纽地区心怡路西、榆林南路北(C-02-06)地块控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑州市郑东新区管理委员会网站http://www.zhengdong.gov.cn/进行查询。

公示期为2017年8月22日至2017年9月30日(30个工作日),若有异议请于2017年9月30日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

反馈意见电话:0371-67179875
联系地址:郑州市熊儿河路与高街交叉口东龙大厦南座1020室
邮政编码:450018

2017年8月22日